GADNIC

MANUAL DE USUARIO

MANGUERA DE JARDÍN



RIEGAUT2

Siga estas instrucciones importantes para un uso adecuado.

- La manguera Magic Snake debe estar conectada a una boquilla rociadora o la válvula de bola de encendido / apagado (se vende por separado) para expandirse y funcionar correctamente.
- Antes de usar, asegúrese de que todas las arandelas de goma estén insertadas en el lado del acoplamiento de la manguera y el pulverizador. PRECAUCIÓN: no apriete demasiado los acoplamientos, se recomienda apretarlos a mano para que queden bien ajustados. Apretar demasiado puede dañar la arandela y el acoplamiento.
- Sujete la boquilla rociadora (o la válvula de bola) a la manguera y conéctela a la espita exterior.
- Abra el grifo gradualmente y deje que la manguera se expanda a toda su longitud. La manguera de serpiente mágica ahora está lista para las tareas de riego.
- Cuando termine, cierre el agua en el grifo primero, apriete la boquilla de rociado y deje que el agua se escurra. La manguera se retraerá a su tamaño original.
- Si la manguera está conectada a un rociador oscilante, la manguera puede arrastrar suavemente el rociador a medida que se retrae cuando se corta el agua.
- Aplicación de rociadores terrestres: Retire la boquilla rociadora y conecte la manguera a cualquier rociador exterior.
 Coloque el aspersor en dirección opuesta a usted y a los demás antes de abrir el agua. Abra lentamente el agua. A medida que la manguera se expande, coloque el rociador en la ubicación deseada.
- Si compró la válvula de bola de encendido / apagado, gire la válvula a la posición de apagado. Luego, abra el grifo del agua y deje que la manguera se expanda por completo. Fije la válvula al rociador. Con la válvula aún cerrada, coloque el rociador en la ubicación deseada. Asegúrese de colocar el rociador en dirección opuesta a usted y a los demás y luego abra la válvula.

¡ALTO! Lea la siguiente información importante sobre su nueva manguera flexible

- La manguera Magic Snake debe usarse con un rociador o la válvula de bola opcional (se vende por separado) adjunta. La manguera no se expandirá sin uno de estos en su lugar.
- La manguera Magic Snake está diseñada para uso en exteriores únicamente; no use la manguera en el interior.
- La manguera Magic Snake nunca debe usarse para uso de agua potable, no beba de la manguera ni use la manguera para suministrar agua potable. Una manguera exterior puede estar expuesta a condiciones que pueden ser peligrosas para la salud humana.
- La manguera Magic Snake no está diseñada para usarse con agua caliente. No deje correr agua caliente por la manguera.
- La Magic Snake es una manguera de agua general para exteriores. No estire la manguera ni utilice la manguera para ningún otro propósito que no sean las tareas estándar de riego al aire libre.
- La manguera Magic Snake está diseñada para expandirse solo con el uso de agua. Si se estira mientras está drenada, la manguera puede retraerse rápidamente y causar daños corporales. No estire la manguera.
- La manguera Magic Snake está diseñada para drenarse después de cada uso, no deje la manguera bajo presión cuando no esté en uso. Drene la manguera completamente antes de almacenarla y guárdela en interiores durante temperaturas extremas de calor o frío. No deje la manguera al sol durante períodos prolongados.